

印尼中华总商会接待中国四川省海外联谊会代表团一行



张锦雄总主席

【本报讯】印尼中华总商会以张锦雄总主席为首于25日16:30时在会所接待中国四川省海外联谊会代表团一行，以其成员名单：

赵俊民—四川省委常委、海外联谊会会长、省总工会主席即团长；文甦—四川省侨办主任、海外联谊会副会长；周键—四川省总工会副主席；卢升卫—四川海外联谊会办公室主任；朱逊—四川海外联谊会副秘书长；李希朋—四川省外事办公室一级主任科员。

中华总商会其他领导层出席者：周维樑总秘书长、陈志明副总主席、薛天增副总主席、王振坤、许长宽、商家轩。

四川海外联谊会创会旨在扩大海外经济、科技、



左起：许长宽、江淼成、薛天增、朱逊、陈志明、王振坤、赵俊民、张锦雄、周键、周维梁等

文化、教育等之交流交往。此来也为四川创会宗旨具备目标优越感给与深入推介，有望通过这次会洽以备日后更进一步搭建合作可能。双方互动亲切交流，气氛融洽热烈！

印尼中华总商会张锦雄总主席致词首先表示热烈欢迎，并讲述了印尼概况；印尼在石油、天然气、煤炭等自然资源的丰富储备，为经济的稳定提供了强大动力。印尼政府也加大对基础设施建设，开放内、外投资领域，不断优化，完善服务水平，积极改善印尼的营商环境，为国内、外来印尼投资兴业者提供了便利。



印尼中华总商会接待会主席。左起：赵俊民、张锦雄、周维梁

2022年，印尼国内生产总值GDP约合1.32万亿美元，今年根据中央统计局的数据，1-9月，印尼GDP已经实现超过1万亿美元，并保持了5%的增速。

在基础设施方面，政府的中长期规划，为国家

未来的发展指出了方向，投入和推动港口、码头、机场、电力领域的建设，鼓励外资加入，参与印尼基础设施各种重点工程。

我们也非常高兴，看到中国以“雅万高铁”为标杆的一带一路项目的正式投

入运营，让世界看到了中国高科技技术。我们非常高兴，也非常欢迎更多中国企业来印尼考察、投资、兴业。2022年中国在印尼落实投资82亿美元，已经成为印尼第二大外资投资来源国。今年，投资部刚刚发布的数据显示，截止三季度，中国在印尼投资已达到108亿美元（含香港52亿美元），已经超过去年。

我们期待能与四川省，在能源、文旅、农业、制造业等更多领域交流合作。我们印尼中华总商会也将一如既往，扮演好双方交流平台的角色，为我们双方的合作提供必要的支持与协助，共同开创



赵俊民会长

中印尼友好更辉煌篇章。中国四川海外联谊会赵俊民会长即团长致词也感谢所受到的热情周到接待。从而也讲述了四川经贸在国内外取得的效率，其中包括经济总量位居全国第七；印尼雅万高铁轨道制作的贡献等等，富具发展潜能的省份。

对印尼有着较亲切印象；四川企业已成功落户印尼投资；感恩印尼企业社团曾捐助汶川大地震灾等。

之后，随团推介各自概况。有谓经见识印尼企业背景，可合作机会广、空间大，有待深化更进接洽。诚挚邀请印尼企业赴四川观光考察，更好推动两地关系。

最后，双方互赠纪念品并合影留念。（图文：春田）

雅加达必利达国民三语学校欢庆教师节



二校老师与领导和贵宾合影

【本报讯】11月27日下午2时，坐落在雅加达 Daan Mogot 大街的必利达国民三语学校又迎来印尼教师节的来临。每年的教师节必利达国民三语学校都为教师们奉上文娱大餐，感谢多年来奉献在教育战线上的人类灵魂工程师。

必利达一校和二校近150名教师穿上盛装汇集到必利达二校四楼的多功能大厅，大厅顿时充满一片欢欣喜悦的景像。

齐唱大印度尼西亚国歌、共同祈祷和欢唱必利达学校校歌后。必利达学校董饶兴生首先致辞，热烈祝贺教师们年度的节日。历年来为了加强一校和二校教师们不论国籍、性别、宗教、族群的信仰，

相互互相尊敬团结地在一起共同为印尼培养好下一代，为印尼的繁荣富强而努力奉献自己的一生。值得一提的是饶兴生老师的先辈饶基祥老先生为保护苏加诺总统和哈达副总统并在加拉横 Rengas Denglok 住所印尼《独立宣言》的地方（也是印尼的历史遗迹）。他也介绍自己

和钟梅赠上“熊猫”图礼品，并两人献上一曲“掌声响起来”获得全场的掌声。必利达国民三语学校一校和二校的学生们和老师表演舞蹈也获得观众的共鸣和阵阵掌声。体现了必利达国民三语学校领导与教师们融合在整个学校的熔炉里，大家就像一家人一样呈现着不平凡或幸福出融洽和睦的良好氛围里。

为了感谢教师们一年多来对教育事业无限奉献的精神，学校领导，借此庆祝会给每位老师节日红包，教师们也带着喜悦的心情列队接受学校领导的这份情谊，大家带着无限感恩的心情各自离开学校。结束了这次教师节庆祝会。（梁成柱图文）



学校领导



另一批一校老师的舞蹈节目



二校老师表演的节目



必利达一校表演的扇舞



四川老师邹颖和安徽老师钟梅代表海联会和侨办赠送礼品给必利达学校



87岁高龄郭惠珍(郭爱珍老师胞姐)也高唱一曲



二校学生表演的舞蹈和杂技



四川老师邹颖(左)和安徽老师钟梅(右)合唱



饶兴生校董(左)和夫人郭爱珍校董(右)